

ПОДІЇ ФАКТИ

НОВИНИ

ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний
індекс
89595

14 грудня 2022 р.
Середа
№ 45
Ціна 5,00 грн

У ВІННИЦІ ВІДЗНАЧИЛИ ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ХУСТКИ В ПІДТРИМКУ ЗСУ



Нагадаємо, вперше Всесвітній День Української хустки відзначили у 2019 році. Тоді захід підтримали мільйони етнічних українок і жінки з 20-ти країн світу. Серед них Греція, Кенія, США, Польща, Італія, Канада, Іспанія, Казахстан, Йорданія, Латвія, Індія, Португалія, Чехія, ОАЕ, Ізраїль, Туреччина, Фінляндія.

на передовій, понад 60 тисяч в лавах ЗСУ. За стандартом є форма 52 розміру, а от 46 — немає. Дівчатам воювати у великій формі не зручно. Ми організували благодійний ярмарок, де реалізовували солодоші, сувеніри, на кожному столі можна побачити банку і можна будь-яку суму задонатити», — розповідає організатор заходу Людмила Станіславенко.

Також організатори заходу започаткували традицію — «Хустка для захисника». Кожен охочий може передати хустку бійцеві на фронт, як оберег.

«Ми відродили таку традицію, як передати хустку бійцеві на фронт з благословенням, щоб повернулись живими з перемогою, щоб ворожі кулі минали. Ми

також демонстрували, як можна за допомогою хустки, бійцеві себе врятувати. Адже хустку можна використовувати в медичних цілях. Сьогодні також ми згадували традицію в'язання хустки», — зазначає Любов Заванюк.

Цьогоріч відзначення Дня Української хустки підтримали жінки з 5 континентів світу, представниці діаспори, волонтери та благодійники. Також до дійства долучилось багато громадських організацій серед яких ГО «Землячки», засновник якої Ксенія Драганюк наголошує, що військова форма — це засіб першої необхідності на фронті, адже ти не можеш бути ефективною у формі 52 розміру зі своїм 46.

ВИМАГАВ З ВІЙСЬКОВОГО ГРОШІ ЗА ВСТАНОВЛЕННЯ ГРУПИ ІНВАЛІДНОСТІ

У Вінниці затримали керівника однієї зі служб, під час отримання ним 1000 доларів США від колишнього військового. Зловмисник обіцяв останньому «допомогти» отримати групу інвалідності. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

Злочинну діяльність посадовця задокументували слідчі обласного главку, спільно з працівниками управління СБУ у Вінницькій області, за процесуального керівництва Спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері Центрального регіону.

8 грудня, після отримання неправомірної вигоди, а саме залишку коштів в сумі 1000 доларів США, хабарника затримали на місці вчинення кримінального правопорушення.

Як розповів керівник відділу розслідування особливо тяжких злочинів слідчого управління обласного главку поліції Євген Кронівець, зловмисник, за

винагороду у розмірі 3 тис. доларів США, обіцяв колишньому військовому позитивно вплинути на одного з членів комісії Вінницького обласного центру медико-соціальної експертизи та отримати ним групу інвалідності.

2 тис. доларів США чоловік мав передати одному з членів комісії, а 1000 доларів США залишити собі. Чоловіка затримано в процесуальному порядку та поміщено до ізолятора тимчасового тримання. Грошові кошти вилучено.

За цим фактом поліцейанти розпочали кримінальне провадження за ч. 3 ст. 369-2 Кримінального кодексу України («Зловживання впливом»). За це перед-



бачене покарання у вигляді позбавлення волі, строком до восьми років з конфіскацією майна.
Чоловіку повідомлено про підозру. Суд обрав підозрюваному запобіжний захід — тримання під вартою з можливістю внесення застави 214 тис. гривень. Наразі триває досудове розслідування в ході якого встановлюються особи, які можуть бути причетними до злочину.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
14	15	16	17	18	19	20
грудня	грудня	грудня	грудня	грудня	грудня	грудня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
-4° -2°	-1° +4°	0° +4°	-2° +5°	-7° -4°	-8° -4°	-7° -2°

Вітер м/с

7 Зах	8 Пд	4 ПдЗах	4 Пн	6 ПнЗах	3 Пн	5 Пд
739	737	738	738	750	750	749
736	734	735	737	739	749	744

Тиск, мм рт. ст.

Геомагнітна активність, Кр-індекс

1	1	2	2	2	3	3
---	---	---	---	---	---	---

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм.

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування

БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

вул. Кропивницького, 1 тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37; (068) 286-37-37*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

У ВАПНЯРЦІ МАТЕРІ ЗАГИБЛОГО ГЕРОЯ ВРУЧИЛИ ОРДЕН «ЗА МУЖНІСТЬ»

У Вапнярській селищній територіальній громаді, що на Вінниччині, нагороджено захисника Урсоленко Михайла Леонідовича орденом «За мужність» (посмертно). Нагороду передали матері героя. Про це повідомляє голова Тульчинської РДА Олександр Гаврилюк.
Указом Президента України, від 24 травня 2022 року № 366/2022, орденом «За мужність» III ступеня (посмертно) нагороджено солдата Урсоленко Михайла Леонідовича.

Начальник відділення рекрутингу та комплектування другого відділення Тульчинського РТЦК та СП, майор В'ячеслав Рузак, разом з Вапнярським селищним головою Олександром Горенюком, вручили почесну відзнаку матері загиблого Героя Вапнярчанина. 25 квітня 2022 року, Урсоленко Михайло Леонідович, 20 липня 1985 року народження, під час виконання бойового завдання загинув в бою за Україну.

Вічна слава всім нашим воїнам!
ПІЛОТУ, ЯКИЙ ВІДВІВ ПАДАЮЧИЙ ЛІТАК ВІД ВІННИЦІ, ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ ГЕРОЯ УКРАЇНИ З ВРУЧЕННЯМ ОРДЕНУ «ЗОЛОТА ЗІРКА»

Вадим Ворошилову, пілоту Повітряних сил ЗСУ на псевдо Кагауа, присвоєно звання Героя України з врученням ордена «Золота зірка». Відповідний указ опублікували на сайті Президента, 5 грудня.

«За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане служіння Українському народу постановляю: Присвоїти звання Герой України з врученням ордена «Золота зірка», Ворошилову Вадиму Олександровичу — майору.

Президент України В. Зеленський», — йдеться в указі.

Легендарний льотчик з позивним Кагауа, 12 жовтня, під час російських обстрілів по Україні, виконуючи бойове завдання, знищив кілька іранських безпілотників та крилатих ракет.

За двадцять кілометрів від Вінниці, його винищувач «МіГ-29» зазнав аварії. Втім пілот, майстерно виконавши завдання, встиг при цьому врятувати життя інших людей, відвівши пошкоджений літак від населеного пункту.

Учасники церемонії шанували хвилиною мовчання пам'ять полеглих воїнів.
ДРУЖИНІ ТА СИНУ ПРИКОРДОННИКА З ВІННИЧЧИНИ ВРУЧИЛИ ОРДЕН «ЗА МУЖНІСТЬ»

Начальник Вінницької ОВА Сергій Борзов, передав державні нагороди майора Максима Слободянюка дружині Тетяні та 4-річному сину Кирилу. Максим був старшим офіцером відділу боротьби з трансграничною злочинністю головного оперативно-розшукового відділу 1 прикордонного загону Державної прикордонної служби України.

На жаль, він не встиг отримати медаль «Захисника Вітчизни» — загинув від авіаудару. І вже посмертно, Президент України Володимир Зеленський, нагородив майора Максима Слободянюка орденом «За мужність» III ступеня.

«Максим заслужив, щоб про нього пам'ятали...», — зазначив Сергій Борзов.

Вінничанин, у складі групи виконував бойові завдання на Лівобережному районі та на підступах до міста Маріуполь — відбивали постійні наступи живої сили противника. Як розповів генерал-майор Сергій Мул — начальник Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України, Максима залучали до виконання бойових завдань щодо ведення спостереження та надання координат для артилерії полку спецпризначення «Азов».

12 травня, по позиціях наших прикордонників противник вдвар авіабомбою. Максим Слободянюк отримав травми та поранення несумісні з життям.

Поховали його у рідній Вінниці. Тепер тут живе і його сім'я — дружина з сином переїхали з Маріуполя.

Співчуття рідним Максима, його батькам і брату. Вічна пам'ять Герою!

У ЛІСОСМУГУ БІЛЯ СЕЛА ОБІДНЕ ВИКИДАЛИ ВИКОРИСТАНІ ЛЮМІНЕСЦЕНТНІ ЛАМПИ, В ЯКИХ Є РТУТЬ



На початку грудня, біля села Обідне, що на Вінничині, виявили використані люмінесцентні лампи. Вони є небезпечними відходами, оскільки всередині ламп міститься ртуть. Про це повідомили в Держекоінспекції у Вінницькій області.

«У люмінесцентних лампах міститься ртуть, що знаходиться в агрегатному стані у вигляді парів, які дуже шкідливі та можуть викликати важке отруєння. Вдихання таких парів може призвести до ураження печінки, нирок, нервової системи людини», — повідомили фахівці.

Відповідно до закону України «Про відходи» відпрацьовані ртутувмісні люмінесцентні лампи, які є небезпечними відходами, підлягають утилізації підприємствами, що мають відповідну ліцензію на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами.

Інспекцією направлено заяву до правоохоронних органів, для встановлення причетних осіб у скоєному правопорушенні та направлено лист до Вороновицької селищної ради щодо забезпечення безпечної утилізації вказаних небезпечних відходів.

ВІННИЦЬКІ СПОРТСМЕНИ ЗДОБУЛИ НАГОРОДИ НА ЧЕМПІОНАТІ УКРАЇНИ З ТХЕКВОНДО

Днями, у місті Івано-Франківськ пройшов чемпіонат України з тхеквондо ВТФ. Вихованці Вінницької міської дитячо-юнацької спортивної школи № 2, здобули золото, срібло та бронзу. Крім того, Євген Миськів та Артем Малюшко виконали норматив кандидата у майстри спорту України. Про це повідомляє прес-служба Вінницької міської ради.



У чемпіонаті брали участь 16 областей та понад 700 спортсменів. Вінничани продемонстрували гідні борцівські якості й волю до перемоги.

Так, на найвищу сходинку п'єдесталу піднялись одразу три спортсмени МДЮСШ № 2, з команди кадетів пумсе — Владислав Василюк, Даниїл Косс, Владислав Гончар.

У дорослій категорії (87 кг) срібло виборов Євген Миськів, а бронзу Артем Малюшко. Також хлопці виконали норматив кандидата у майстри спорту України (раніше в них був перший дорослий розряд). Тренер спортсменів Володимир Багнета зазначив, що задоволений результатом.

«Зі спортсменами більш молодшої категорії ще треба трохи попрацювати. Впевнені, що на наступних змаганнях Всеукраїнського рівня, п'єдестал кадетів поповниться вихованцями нашої школи», — говорить тренер міської дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Володимир Багнета.

У ВІННИЦІ ДІЄ БЕЗОШТОВНИЙ ПРОКАТ ЗАСОБІВ РЕАБІЛІТАЦІЇ



У Вінницькому міському територіальному центрі соціального обслуговування можна безкоштовно взяти на прокат засоби реабілітації для людей, які їх потребують. У наявності є, зокрема: ходунки, візки, ортопедичні ліжка, шведська стінка, приліжкові столики. Про це повідомляє прес-служба Вінницької міської ради.

«Послуга безкоштовна. Надається лише мешканцям Вінницької міської територіальної громади, а також внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані у нашій громаді», — розповідає заступник директора Вінницького міського територіального центру соціального обслуговування Наталія Жилиховська.

Щоб отримати допомогу, необхідно звернутись за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 50, 101 кабінет, громадська приймальня. Тел: 67-07-09.

«Краще попередньо зателефонувати і уточнити, чи є в наявності те, чого потребує людина», — пояснює Наталія Жилиховська.

При отриманні засобу реабілітації з собою необхідно мати:

- паспорт;
 - ідентифікаційний код;
 - довідку від лікаря, в якій має бути зазначено, якого саме засобу реабілітації потребує людина;
 - довідку про реєстрацію місця проживання або довідку внутрішньо переміщеної особи (за наявності статусу ВПО).
- «Договір про оренду на засіб реабілітації укладається від 1 місяця до 1 року, в залежності від того, на який час людина його потребує. Надалі, за необхідності, ми можемо продовжити цей договір», — додає Наталія Жилиховська.

За попередній рік, такою послугою від Вінницького міського центру територіального обслуговування, скористалось 95 громадян. Станом на 1 грудня цього року, таку допомогу вже отримало 74 особи.

В ЦЕРКВІ, ДЕ УСИПАЛЬНИЦЯ ПИРОГОВА, НА ДЕНЬ СЯТОГО МИКОЛАЯ ВІДБУДЕТЬСЯ ЛІТУРГІЯ

19 грудня, у храмі Святителя Миколая у Вінниці, в якому знаходиться усипальниця видатного хірурга Миколи Івановича Пирогова, відбудеться святкова Божественна літургія, яку очолить митрополит Вінницький і Барський Симеон. Про це повідомляє прес-служба Вінницько-Барської єпархії УПЦ (ПЦУ).

Початок богослужіння о 09:00 годині. Помолитись в цей день у одному з найстаріших храмів Вінниці, можуть всі бажаючі.

Храм-усипальниця є частиною музейного комплексу Миколи Пирогова. Після смерті Миколи Івановича Пирогова 23 листопада (5 грудня за новим стилем) 1881 року, тіло вченого було набальзамовано петербурзьким лікарем Давидом Виводцевим.

Вдова Миколи Пирогова придбала ділянку землі на цвинтарі с. Шереметка (тепер це територія м. Вінниця), де побудувала склеп, в якому розмістила набальзамоване тіло.

1885 року, за проектом архітектора В. І. Сичугова над усипальницею вченого споруджений храм, освячений на честь Святого Миколи Чудотворця.

У святкові дні та пироговські дати, у церковному комплексі відбуваються богослужіння.

МІСЦЕВИЙ ЗАВОД ПОСТАЧАВ ДО РОСІЇ ЗАПЧАСТИНИ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ

За процесуального керівництва Офісу Генерального прокурора, здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні за ч. 1 ст. 111-2 КК України («Пособництво державі-агресору»). Про це повідомляє Офіс Генерального прокурора.

За даними слідства, після початку повномасштабної військової агресії РФ проти України, один з вінницьких машинобудівних заводів продовжив співпрацю з країною-агресором. В умовах воєнного стану, керівництво заводу налагодило поставки комплектуючих для ремонту та обслуговування машинобудівної галузі. Це шестерні, секційні насоси, гідромотори, гідравлічне обладнання, які у тому числі використовуються у військовій техніці.

Для реалізації протиправної схеми залучено ряд підконтрольних суб'єктів господарювання, з використанням яких через Румунію, Туреччину та Казахстан, ввозились комплектуючі на територію РФ. З метою обходу фінансових обмежень та виведення безготівкових коштів з РФ, використовувалися банківські рахунки, відкриті у фінансових установах країн ЄС.

У такий спосіб, протягом 2022 року до РФ експортовано комплектуючі, які використовуються для ремонту військової техніки, на загальну суму понад 51 млн. грн.

Правоохоронці провели обшук за місцем знаходження виробничих потужностей, офісних приміщень групи компаній та за місцями фактичного проживання причетних до вчинення кримінального правопорушення осіб. Вилучено фінансово-господарські документи, які підтверджують торгівлю з РФ.

Досудове розслідування здійснюється слідчими ГУ СБУ в АР Крим, за оперативного супроводу УСБУ у Вінницькій області.

Примітка: відповідно до ст. 62 Конституції України особа вважається невинною у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її провину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувачувальним вироком суду.



«Інтерфакс-Україна», йдеться про «Вінницький агрегатний завод».

ЧОМУ ЗБИВАЮТЬСЯ ГРАФІКИ І СКІЛЬКИ ТРИВАТИМУТЬ ВІДКЛЮЧЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ

Дефіцит електроенергії через російські удари по об'єктах енергетичної інфраструктури, змінв режим роботи вінничан і їх побут. Люди намагаються підлаштуватися під прогнозовані графіки, проте і вони «дають збій».

Чому так відбувається та відповідь на найпоширеніше питання «чому в сусідньому будинку не виключають світло?» — у коментарях керівника АТ «Вінницяобленерго» Андрія Поліщука.

«Зараз відключення відбуваються більш прогнозовано. «Укренерго» нам вже доводить ліміти на день і на ніч. Але, наприклад, позавчора довели ліміт, а ранком відключилась атомна і з'явився дефіцит в системі. Відповідно, прийшла команда ввести ще одну чергу (відключення). Було багато нарікань: «чому вчора збився графік». Тому що «не вгадало» «Укренерго», буває

таке», — зазначив керівник АТ «Вінницяобленерго».

Тобто, черги збиваються, коли приходить термінова команда зняти певну потужність.

Приватні будинки, які на лінії з об'єктами критичної інфраструктури теж відключатимуть, щоб забезпечити соціальну справедливість.

«Споживачі Вінницької області розділені на 4 частини. Це три черги, які ми всі знаємо, і четверта — ті, на які «тикають пальцем» і ка-

жуть, «чого їх не відключать?». Це критична інфраструктура або лінії, які живлять критичну інфраструктуру — лікарні, водоканали, тощо. Ми зараз оптимізуємо цю схему, щоб підприємства критичної інфраструктури живились з різних джерел, щоб ми переключали ці джерела. Кожне підприємство має як мінімум дві лінії.

Будемо робити так, щоб соціальну рівність забезпечувати, оскільки вже мими ходять в інтернеті: «питання не в тому чому в мене немає світла, а чому в сусіда є», — каже Андрій Поліщука.

За словами Андрія Поліщука, режим економії електроенергії триватиме всю зиму.

«Звикаємо до того що є, а весною побачимо. Давайте будемо відверті, пошкоджені трансформатори — унікальні споруди. Виконуються під замовлення. Термін виготовлення — від 6 місяців. У світі є десяток, може два, заводів, які їх виготовляють. Якщо їх одночасно всі почати виготовляти, теоретично за пів року можна зробити, а потім їх ще встановити», — зазначив Андрій Поліщука.

З 1 СІЧНЯ ПРИПИНЯТЬ АВТОМАТИЧНІ ВИПЛАТИ ДЕРЖДОПОМОГ



З 1 січня 2023 року, припинять автоматичні виплати державних допомог без звернення громадян. Виключення стосується лише осіб, які проживають на території територіальних громад, де ведуться воєнні дії або які перебувають в тимчасовій окупації. Зміни передбачені у постанові Кабінету міністрів України. Про це інформує департамент соціальної політики Вінницької міської ради.

ціальної політики міської ради Валентина Войткова.

У Вінницькій області отримувачам, з січня 2023 року, необхідно звернутись до управління соціального захисту населення, за місцем проживання для продовження виплат державних соціальних допомог:

- малозабезпеченим сім'ям;
- допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу;
- допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів;

— допомоги внутрішньо переміщеним особам;

— допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю.

Необхідні роз'яснення та консультації можна отримати за телефонами:

- (097) 101-45-18, (093) 190-83-93, 50-86-70, 50-86-77 — управління соціального захисту населення (Лівобережжя): м. Вінниця, вул. Замостянська, 7.
- (097) 101-58-40, (063) 856-62-72, 50-83-88, 50-91-33 — управління соціального захисту населення (Правобережжя): м. Вінниця, просп. Космонавтів, 30.

ПРОКУРОРА, ЯКИЙ П'ЯНИМ КАТАВСЯ ВІННИЦЕЮ, ВИЗНАЛИ ВИННИМ

30 жовтня, у Вінниці зупинили автомобіль, яким керував працівник прокуратури. Під час огляду на стан сп'яніння, з застосуванням приладу «Драгер», було виявлено результат — 1,19‰ проміле алкоголю. Водія визнали винним та оштрафували. Про це повідомляють у Вінницькому міському суді.

2 грудня, було притягнуто до адміністративної відповідальності співробітника Вінницької обласної прокуратури, за вчинення правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 130 КУпАП («Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції»).

За результатами судового розгляду, суд застосував до водія адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі 1000 неоподатковуваних мінімумів прибутків громадян, що становить 17 тис. грн. та позбавлення права керування транспортними засобами на строк 1 рік.

За інформацією вінницького активіста Володимира Черкаса, йдеться про заступника проку-

раора вінницької області Олександра Смуригіна.

«Смуригін намагався ввести суд в оману і уникнути відповідальності за п'яне керування, шляхом підробки висновків лікаря. Зокрема, Олександр Смуригін, після складення адміністративного протоколу у місті Вінниця, вирушив до районної лікарні у м. Жмеринка, де отримав висновок чергового лікаря «Станції швидкої допомоги» про відсутність стану сп'яніння. Суд відхилив пояснення лікарки Жмеринської ЛШД та критично оцінив версію правопорушника», — написав активіст після вироку.

Наразі, рішення суду ще не набрало законної сили.



ПОЛІЦЕЙСЬКІ ВІННИЧЧИНІ ДОПОМАГАЛИ ДІТЯМ «ЗАСВІТИТИСЬ» У ТЕМРЯВІ



Під час таких акцій поліцейські нагадують вінничанам про безпеку на дорозі в темну пору доби та в умовах тотальної економії електроенергії. Лише за останній місяць ювенальні поліцейські провели у районах об-

Через ворожі обстріли по нашій енергетичній системі, у всіх областях України, в тому числі на Вінниччині, запроваджені графіки погодинних відключень та частково відсутнє вуличне освітлення. Умови сьогоднішня вимагають від кожного учасника дорожнього руху великої відповідальності та уважності. 8 грудня, на одній з площ обласного центру, ювенальні поліцейські провели акцію «Флікери save life» і допомогли дітям стати «світлячками».

Через ворожі обстріли по нашій енергетичній системі, у всіх областях України, в тому числі на Вінниччині, запроваджені графіки погодинних відключень та частково відсутнє вуличне освітлення. Умови сьогоднішня вимагають від кожного учасника дорожнього руху великої відповідальності та уважності. 8 грудня, на одній з площ обласного центру, ювенальні поліцейські провели акцію «Флікери save life» і допомогли дітям стати «світлячками».

Через ворожі обстріли по нашій енергетичній системі, у всіх областях України, в тому числі на Вінниччині, запроваджені графіки погодинних відключень та частково відсутнє вуличне освітлення. Умови сьогоднішня вимагають від кожного учасника дорожнього руху великої відповідальності та уважності. 8 грудня, на одній з площ обласного центру, ювенальні поліцейські провели акцію «Флікери save life» і допомогли дітям стати «світлячками».

ласті понад 20 таких акцій. Адже, позначивши себе на дорозі, діти допомагають водіям помітити їх здалеку.

З метою запобігання випадків травмування дітей на дорогах, особливо на неосвітлених ділянках у вечірній час доби, поліцейські нагадали школярам правила перетину проїжджої частини на нерегульованих пішохідних переходах та обговорили випадки най-

частіших порушень з боку пішоходів. Під час акції діти взяли участь у майстер-класі з виготовлення флікерів у домашніх умовах, фотографувалися з поліцейськими та службовим чотирилапим другом.

По закінченню зустрічі, правоохоронці роздали дітям та їх батькам понад 1000 світловідбиваючих флікерів та наголосили на обов'язковому їх носінні у темну пору доби.

ПРОКУРАТУРА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

ЮВЕНАЛЬНІ ПРОКУРОРИ ПРОВЕЛИ ЗІ ШКОЛЯРАМИ ДІАЛОГИ ПРО ПРОТИДІЮ НАСИЛЬСТВУ У ДИТЯЧОМУ СЕРЕДОВИЩІ

25 листопада, в Україні стартувала Всеукраїнська кампанія «16 днів проти насильства». Ювенальні прокурори органів прокуратури Вінниччини, зустрілись з учнями різних класів молодшої та середньої школи регіону. Говорили про захист від дискримінації та всіх форм насильства, як протидіяти жорсткому поводженню з дітьми, домашньому насильству, торгівлі людьми. Разом з учнями розглянули різні життєві ситуації, поспілкувались про інші важливі теми, з якими діти зустрічаються у повсякденному житті, розповіли про правила безпечної поведінки в інтернет-просторі.



Під час спілкування прокурори наголошували на тому, щоб діти не замовчували будь-які прояви насильства, обов'язково ділились з батьками, вчителями.

Зустрічі з молодшими учнями відбулись в ігровій формі, зі старшими — у вигляді лекції з фото- та відеопрезентаціями. Загалом охоплено 33 заклади освіти Вінниччини, у яких проведено 40 уроків за участі 842 учнів.

До відома: для повідомлень про факти насильства діють «гарячі лінії»: Національна дитяча — 11-61-11, 0 800 50-02-25; у Вінницькій обласній прокуратурі — (0432) 67-15-67 (цілодобово), (0432) 67-02-20 (з 09:00 до 18:00 год).

У ВІННИЦІ ВЗЯЛИ ПІД ВАРТУ ТРЬОХ ЖІНОК, ЯКИХ ПІДОЗРЮЮТЬ У ДЕРЖАВНІЙ ЗРАДІ

Вінницький міський суд Вінницької області, обрав запобіжний захід у вигляді тримання під вартою без визначення розміру застави, для жінок, які підозрюються у державній зраді. Вони діяли в інтересах російської федерації та здавали українських військових ЗСУ, які дислокувались в одному з населених пунктів Донецької області. Про це повідомили у Вінницькому міському суді Вінницької області.

На території Донецької області функціонує інформаторська мережа, яка організована та створена заступником начальника т. зв. «Горлівського МГБ ДНР» громадянкою України, яка бере участь у бойових діях на боці країни-агресора та здійснює збір інформації розвідувального характеру, з метою подальшого використання в інтересах прове-

дення розвідувально-підривної діяльності проти України.

Зокрема, до вказаної мережі інформаторів вона залучила чоловіка та інших нестановлених на даний час осіб. Так, чоловік будучи уродженцем м. Дзержинськ (на даний час Торецьк) Донецької області, підтримуючи ріднинні та дружні зв'язки з мешканцями вказаного населеного

пункту, залучив до збору та передачі інформації ряд осіб, зокрема і свою 18-річну племінницю та ще двох жінок.

Підозрювані, проживаючи в м. Торецьк Донецької області, де активно ведуться бойові дії країною-агресором, діючи в інтересах російської федерації та її представників, надали згоду на співпрацю з представниками рф.

З використанням мобільного додатку «Telegram», підозрювані надіслали користувачу облікового запису «Донбас-Фронт», яким є чоловік, голосове повідомлення, у якому надавали відомості щодо розташування та переміщення особово-

го складу і техніки Збройних Сил України, що дислокувались у м. Торецьку. Надалі, підозрювані за допомогою «Telegram» передавали інформацію нестановленій особі з числа представників зс рф, для коригування та нанесення вогневого ураження підрозділів Збройних Сил України.

«При обранні запобіжного заходу, слідчими суддями було встановлено об'єктивні ризики, які дають достатні підстави вважати, що підозрювані можуть здійснювати дії, передбачені ст. 177 КПК України», — йдеться у повідомленні.

НА ВІННИЧЧИНІ П'ЯНИЙ ЧОЛОВІК ПОБИВ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО

Правоохоронці затримали жителя Бершадської громади, який, будучи у стані алкогольного сп'яніння, висловлювався нецензурною лайкою в бік поліцейських та побив одного з них. Про це повідомили у поліції Вінниччини.

Подія сталась 9 грудня, близько 18:20 год., на одній з вулиць села Флорини. Під час несення служби в добовому наряді з охорони публічного порядку, до поліцейського сектору реагування патрульної поліції підійшов нетверезий чоловік. Правопорушник поводив себе агресивно та нецензурно висловлювався в бік правоохоронців. Працівники поліції зробили йому кілька зауважень, але чоловік на них не реагував.

Вимогою надати поліцейським документи, що посвідчують особу, правопорушник знехтував.

Щоб припинити порушення нетверезим зловмисником громадського порядку, полі-

цейські одягнули йому кайданки та хотіли його затримати. Але чоловік почав бити ногою по службовій автівці поліцейських. Правоохоронці посадили чоловіка до салону автомобіля, де він продовжував свою агресивну поведінку та ногою завдав ударів в груди та обличчя офіцера поліції.

Як розповів керівник відділу поліції № 1, Гайсинського районного управління поліції Вадим Революк, поліцейські доставили правопорушника до відділку, де встановили його особу. Ним виявився раніше засуджений 40-річний місцевий житель.

Від освідчування зловмисник відмовився. В лікарні працівнику поліції надали медичну



допомогу. Зловмисник затриманий в процесуальному порядку та поміщений до ізолятора тимчасового тримання.

За цим фактом поліціянти розпочали кримінальне провадження за ч. 2 ст. 345 КК України. Санкція статті передбачає позбавлення волі на строк до п'яти років.

Слідством вирішується питання щодо повідомлення затриманому про підозру та обрання запобіжного заходу.



ПРАВООХОРОНЦІ ВИКРИЛИ ЗАКЛАДЧИКА-ГАСТРОЛЕРА

7 грудня, в обласному центрі оперативники Вінницького районного управління поліції, затримали 19-річного жителя Кіровоградщини за підозрою у розповсюдженні нарковмісних речовин. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

ророненими речовинами та чорними записами. За попередньою інформацією, затриманий приїхав до Вінниці близько двох місяців тому і кожного дня робив від 20 закладок. Інформацію про розташування «товару» хлопець надсилав своїм клієнтам за допомогою месенджерів.

Вилучені заборонені речовини направлені на експертизу. Зловмисник затриманий в процесуальному порядку та поміщений до ізолятора тимчасового тримання. Слідством вирішується питання щодо повідомлення затриманому підозру та обрання запобіжного заходу.

Попередньо дії затриманого кваліфіковані за ч. 1 ст. 307 Кримінального кодексу України («Незаконне виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів»).

Остаточна правова кваліфікація події буде надана після проведення експертизи. За такий злочин передбачене покарання у вигляді позбавлення волі до восьми років.

ЗАТРИМАЛИ ЧОЛОВІКА, ЯКИЙ ЗАВАЖАВ РОБОТІ КОМУНАЛЬНИКІВ ТА СПРИЧИНИВ ТІЛЕСНІ УШКОДЖЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОМУ

У Вінниці затримали чоловіка, який чинив опір працівнику поліції. Про це повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області.

41-річний вінничанин, який хотів завадити роботі працівників житлово-експлуатаційної організації і муніципальної варти, спричинив тілесні ушкодження працівнику поліції. Правопорушника затримано та поміщено до ізолятора тимчасового тримання. За вказаним фактом розпочато досудове розслідування.

7 грудня, близько 13:20 год., до

поліції надійшло повідомлення про конфліктну ситуацію біля гаражів між багатопверхівками, на вулиці Пирогова, у Вінниці.

Працівники поліції у складі групи швидкого реагування, які прибули за викликом, з'ясували, що конфлікт виник між працівниками муніципальної варти та житлово-експлуатаційної

організації з жителем одного з будинків. Чоловік хотів завадити демонтажу металевих стовпчиків, які обмежують рух транспорту.

Під час урегулювання конфліктної ситуації поліцейськими, вінничанин агресивно поводився та спричинив одному з правоохоронців тілесні ушкодження.

Працівники слідчо-оперативної групи поліції Вінниці, задокументували факт порушення, затримали мешканця

обласного центру та помістили до ізолятора тимчасового тримання.

Слідчими райуправління поліції внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань, за частиною 2 статті 345 Кримінального кодексу України («Погроза або насильство щодо працівника правоохоронного органу») та вирішується питання щодо повідомлення 41-річному затриманому про підозру й обрання запобіжного заходу. Розслідування у справі триває.



В УКРАЇНСЬКОМУ ПРОКАТІ СТАТУЄ ДРАМА «ЩЕДРИК»

Історична драма «Щедрик» про зруйновані людські долі на тлі війни виходить у широкий український прокат. Кінотеатральну дистрибуцію фільму здійснюють «Film UA Production» та «Кіноманія». Про це повідомила PR-служба «Film UA Production». Історична драма «Щедрик» була знята в копродукції Польщі та України.



Вона розповідає про історію єднання культур трьох родин: українців, поляків та євреїв. Об'єднуючись перед обличчям зла та жорстокості, вони намагаються вижити, не полишаючи надій на мирне та спокійне майбуття. Українська мелодія «Щедрик» стає символом добра та світла для героїв стрічки.

«Щедрик» — це елемент самоідентифікації, який допомагає зрозуміти «хто ти». Так пісня «Щедрик» для маленької Ярослави то пісня її родини, її коріння. У фільмі також звучатимуть польські та єврейські пісні, бо кожен народ має свою мову, свою пісню і своє право на існування», — ділиться режисер фільму Олександр Моргунець-Ісаєнко.

Події фільму відбуваються в Івано-Франківську, під час Другої світової війни, де на зміну каральній системі СРСР ненадовго приходить нацистський режим Третього рейху. Для відтворення історичної дійсності на екрані, творчі консультувалися з істориками та краєзнавцями. За словами режисерки, фільм — збірний образ реальних історій кінця 30-х, початку 40-х років ХХ сторіччя.

«Події фільму розгортаються під час Другої світової війни. Але картина не про війну, а про життя звичайних людей під час військових дій та окупації. Наші герої не втрачають людяності та гідності, не дивлячись на всі випробування долі. Фільм показує, що зміна тоталітарних режимів по суті нічого не змінює, а будь-які намагання силового розподілу території завжди призводять до гуманітарної катастрофи. На жаль, багато українських родин з початком повномасштабного вторгнення відчували це на собі. І хоча це кіно історичне, глядач знайде дуже багато паралелей з сьогоденням і зможе ще раз переконавшись, що світло завжди перемагає темряву», — розповідає продюсер проекту Тарас Босак.



Зйомки проекту розпочалися наприкінці листопада 2019 року і тривали до лютого 2020 року, окремі сцени фільмували в серпні 2020 року, з перервою на карантин.

Режисер-постановник: О. Моргунець-Ісаєнко. Продюсери: А. Колобаєв, Т. Босак, М. Лещенко. Автор сценарію: К. Заставська. Оператор-постановник: Є. Кирей. Художник-постановник: В. Оуденко.

У ролях: Я. Корольова, П. Громова, Є. Солодовник, Х. Ушицька, І. Опозда, А. Мостренко, Т. Собчак, А. Бінєєва, Д. Галадюк, М. Галадюк, М. Ганішевський, А. Ісаєнко, О. Муха, А. Матешко, П. Трегубова, Т. Дмитрієнко, Я. Руденська, О. Половець, В. Кравчик, Я. Вальєр, Т. Круліковська, С. Штанько.

5 січня 2023 року «Щедрик» стартує в широкому прокаті в Україні.

«Війна — однаково жорстоке явище, незалежно від того коли та в чий дім стукає. Уже понад 9 місяців ми, українці, змагаємось за свою свободу і виборюємо право на щасливе майбутнє для наших дітей. Хочеться вірити, що події, відтворені у «Щедрику», лише підсилять нашу прагнення», — розповідає директор напрямку кінотеатральної дистрибуції «Film UA Production» Надія Коротушка.

Раніше стрічку показували в межах національного туру «Кіно заради Перемоги!», а також всевітнього благодійного марафону на підтримку України «CinemAid Ukraine Charity Film Marathon». Зокрема стрічку показали в Римі (Італія), Варшаві (Польща), Нью-Йорку (США), Брюсселі (Бельгія), Торонто (Канада), Сеулі (Республіка Корея), Ризі (Латвія). Обидві ініціативи були започатковані Державним агентством України з питань кіно, спільно з партнерами.

Фільм створено компанією «Ама Віжн» у співпраці зі «Stworor!» за фінансової підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України та інформаційної підтримки Державного агентства України з питань кіно. Кінотеатральну дистрибуцію фільму проводить «Film UA Production» та «Кіноманія».



ПОНЕДІЛОК, 19 ГРУДНЯ

тет

06.00 Життя відомих людей. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Життя відомих людей. 12.00 Любий, ми переїжджаємо. 14.00 Одного разу під Полтавою. 17.00 М/ф «Коко». 18.50 Х/ф «Роман з каменем». 21.00 Х/ф «Перлина Нілу». 23.00 Х/ф «Поїздка до Америки». 01.15 Країна 2.

Новий канал

05.00, 04.35 М/ф. 06.00 Т/с «Злюки бобри». 07.05, 11.40, 13.45, 15.50, 22.00, 00.50, 02.30 Х/ф. 09.05 Т/с «Надприродне». 17.50 Т/с «Будиночок на щастя». 20.00 Le Маршрутка.

СТБ

05.20 Т/с «Комісар Рекс». 13.15 Т/с «Сліпа». 16.45 Т/с «Слід». 19.30 Х/ф «Красуня». 22.00 Єдині новини. 23.20 Т/с «Молодий Папа».

К1

05.35 «Речдок». 07.00 «Top Shop». 08.00 «Випадковий свідок». 10.05 «Історія війни». 10.20 «Речдок». 11.55 «Випадковий свідок». 13.15 Т/с «Той, що читає думки». 14.50 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Історія війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Той, що читає думки». 22.40 «Речдок». 00.25 «Випадковий свідок».

К1

03.00, 04.25 Т/с «Мереживо долі». 05.50, 09.00, 13.00, 00.10 «Скептик». 07.10, 08.25 «Top Shop». 07.40 «Тібі Абетка». 07.50 Т/с «Бджілка Майя». 08.00 Т/с «Міа та я». 09.25, 12.00, 02.00 «Спеція». 10.25, 13.55, 22.45 «Місія сили». 11.15 Звернення Президента України. 11.20, 01.25 «Україна вражає». 14.45 Т/с «Н2О. Просто додай води». 16.00 Т/с «Яго». 19.25 Т/с «Пані Фазилет і її доньки».

Мєга

06.00 Містична Україна. 06.55 Правда життя. 07.25 Історія війни. 07.50 Страх у твоєму домі. 08.40 Пекін. Серце Китайської імперії. 09.40 Шість соток. 10.30, 20.55 Історія Китаю очима Майкла Вуда. 11.30 Він і вона. 12.10 Речовий доказ. 13.20 Вдалий проект. 14.50, 18.25 Таємниці Тихоокеанського Півдня. 15.45, 23.40 НАСА. 16.45 Шукачі неприємностей. 17.30 Кров і золото. 19.20 Україна. Забута історія. 20.05 Місія сили. 21.50 Побутова наука. 22.40 Таємниці Бермудського трикутника.

2+2

07.00 «ДжеДАІ». 07.40 Т/с «Опер за викликом 4». 11.45 «Загублений світ». 17.00 «Загублений світ». 18.00 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.25 Х/ф. 01.05 Т/с «Кістки». 01.45 Т/с «Опер за викликом 4».

ENTER ФІЛЬМ

06.00, 11.00, 12.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55, 12.20, 02.30 «Зоряні долі». 08.35, 10.10 Україна вражає. 09.50 «Розкажіть про Україну». 13.00 Х/ф. 14.25, 20.35 Т/с «Розслідування Мердока». 16.00, 22.05 Т/с «Суто англійські вбивства». 19.00, 23.45 Т/с «Пуаро». 01.20 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.30 Школа лікаря Комаровського. 07.55, 02.55 Скептик. 08.25, 08.55, 17.25, 17.55, 23.40, 00.10 Здоровенькі були! 09.25, 21.40 Т/с «Речанка». 10.10, 16.45 Речовий доказ. 10.50, 11.40, 19.50, 20.45 Корисна програма. 12.30, 13.00, 18.25, 18.55 Таємниці світу. 13.30, 14.20, 00.40 Речдок. 15.05, 22.25 Х/ф. 16.25 Феєрія подорожей. 19.30 Історія війни.

Малюток TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якари». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер і Лопак». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з

Зелених Дахів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

VIP Comedy

07.20 «Колишня з того світу». 08.55 «Мій домашній динозавр». 10.45 «Мисливці за привидами». 12.30 «Мисливці за привидами 2». 14.15 «Дурдом на колесах». 15.50 «Патрік». 17.25 «Острів головоорізів». 19.25 «Кльовий хлопець». 21.00 «Supergalibi». 22.25 «Діти сексу не завада». 00.10 «Як кохатися по-англійськи». 01.50 «Поліцейська академія».

Epic Drama

06.25 «Леді-детектив міс Перергін Фішер». 07.00 «Розслідування Мердока». 11.30 «Леді-детектив міс Перергін Фішер». 13.00 «Інспектор Джордж Джентлі». 14.25 «Розслідування Мердока». 17.15, 18.05, 18.50, 19.40, 20.25, 21.15 «Грантчестер 2». 22.00 «Грантчестер. Різдвяний випуск». 23.35 «Розслідування Мердока».

TV1000

06.10 «Пам'ятна прогулянка». 07.50 «Стажист». 09.45 «Чаклунка». 11.25 «Джуманджі». 13.05 «Шдепелі». 15.05 «Краще в мені». 17.00 «Капітан Філіпс». 19.10 «Мисливці за головами». 21.00 «Дружина мандрівника в часі». 22.45 «Тринадцять друзів Оушена». 00.40 «Капітан Філіпс». 02.50 «Ловець снів».

TB 1000 Action

07.40 «3 дні на вбивство». 09.35 «Бетмен. Початок». 11.50 «Термінатор». 13.40 «Пекельна кухня». 15.25 «Угода з дияволом». 17.00 «Початковий код». 18.30 «Бетмен проти Супермена. На зорі справедливості». 21.00 «Герой». 22.35 «Поцілуй дракона». 00.10 «Влада страху». 02.05 «Зараження». 03.50 «Рейд».

TB-1000. World Kino

06.25 «Загадкова історія Бенджаміна Баттона». 09.05 «Розум і відчуття». 11.20 «Мемуари гейші». 13.40 «Загадкова історія Бенджаміна Баттона». 16.20 «Диявол і Деніел Уебстер». 18.00 «Мій друг Дід Мороз». 19.20 «Джунглі кличуть! У пошуках Марсупіламі». 21.00 «Стрингер». 22.55 «Рестлер». 00.40 «Вбивчий вогник».

ЄвроКіно

23.55 «Білий лебідь». 01.50 «Занурення». 03.40 «Повернення до Бургундії». 05.30 «Нічого особистого». 06.50 «Денне світло». 08.40 «Банкіри». 10.15 «Джин - перша у світі жінка-пілот». 11.50 «Охоронець». 13.25 «Карибське золото». 14.55 «Ари. Лицар-тамплієр». 17.05 «Пізні квіти». 18.30 «Рок-н-рольщики». 20.15 «Марго». 21.50 «Неймовірно пригоди Факіра».

Disney Channel

05.00 «BFF. Пухнасті друзі». 06.00 «Єралаш». 07.35 «Суперчетверка». 08.35 «Буба». 09.35 «Зачароване село Піноккіо». 10.35 «BFF. Пухнасті друзі». 11.35 «Робін Гуд. Північник із Шервуда». 13.00 «Єралаш». 14.30 «Фіксика». 15.35 «Легенди Спарку». 17.00 «Артур та діти Круглого столу». 18.30 «Риф. Нові пригоди». 20.05 «Батьки». 21.25 «Єралаш». 02.00 «Легенди Спарку».

Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібне для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 20.00 Махінатори. 09.00, 09.30, 19.00, 19.30 Як це влаштовано? 10.00, 17.00 Забуте та поховане. 10.30, 17.30 Багажні війни. 11.00, 14.00, 15.30, 16.00 Золота лихоманка. 12.00, 18.00 Мисливці за ламіттами. 21.00, 00.00 Ед Стаффорд. 22.00 Голі, налякані та самотні. 23.00 Ед Стаффорд.

Animal Planet Europe

07.00, 07.50, 10.25, 18.00 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15 Операція Порятунок вдома. 09.30, 06.15 Життя собак. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10, 19.00 Акваріумний бізнес. 14.05, 20.00 На волю з пібулем. 15.00, 16.00 Легенди дикої природи. 17.00 Пекельна кішка. 21.00, 22.00 Експедиція Мунго. 23.00 На краю Аляски. 00.00 Зірки і звіри.

ВІТРОК, 20 ГРУДНЯ

тет

06.00 Життя відомих людей. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Життя відомих людей. 12.00 Любий, ми переїжджаємо. 14.00 Одного разу під Полтавою. 17.00 М/ф «Вперед і вгору». 18.45 Х/ф «П'ятий елемент». 21.10 Х/ф «Місіс Даутфайр». 23.35 Х/ф «Знайомство з батьками». 01.50 Країна 2.

Новий канал

06.00 Т/с «Злюки бобри». 07.05, 03.40 М/ф. 09.00 Т/с «Надприродне». 11.40, 13.40, 15.45, 20.00, 22.00, 00.40, 02.00 Х/ф. 17.45 Т/с «Будиночок на щастя».

СТБ

04.35 Т/с «Молодий Папа». 07.05 Т/с «Комісар Рекс». 13.10 Т/с «Сліпа». 17.10 Т/с «Слід». 19.55 Х/ф «Поки ти спав». 22.00 Єдині новини. 23.20 Т/с «Молодий Папа».

К1

05.30 «Речдок». 07.00 «Top Shop». 08.00 «Випадковий свідок». 10.05 «Історія війни». 10.20 «Речдок». 11.55 «Випадковий свідок». 13.10 Т/с «Той, що читає думки». 14.45 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Шукаю тебе». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Той, що читає думки». 22.40 «Речдок». 00.30 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.55, 08.50, 13.00, 00.00 «Скептик». 07.10, 08.15 «Top Shop». 07.45 «Тібі Абетка». 07.50 Т/с «Міа та я». 09.15, 12.05, 02.05 «Спеція». 10.15, 13.55, 22.35 «Місія сили». 11.05 Звернення Президента України. 11.10, 01.20 «Україна вражає». 14.45 Т/с «Н2О. Просто додай води». 16.00 Т/с «Яго». 19.20 Т/с «Пані Фазилет і її доньки».

Мєга

06.00 Містична Україна. 06.55, 01.10 Правда життя. 07.25 Тут Люди. 07.50 Страх у твоєму домі. 08.40 Горизонт. 09.40 Шість соток. 10.30 Історія Китаю очима Майкла Вуда. 11.30, 02.55 Він і вона. 12.10, 03.45 Речовий доказ. 13.20 Вдалий проект. 14.50, 18.25 Таємниці Тихоокеанського Півдня. 15.45, 23.40 НАСА. 16.45 Шукачі неприємностей. 17.30, 22.40 Таємниці Бермудського трикутника. 19.20 Україна. Забута історія. 20.05 Місія сили. 20.55 Пекін. 21.50 Корот.

2+2

07.00 Т/с «Кістки». 07.55 «ДжеДАІ». 08.25 «Загублений світ». 15.10 Х/ф. 17.40 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.25 Х/ф. 00.35 Т/с «Кістки». 01.30 Т/с «Опер за викликом 4».

ENTER ФІЛЬМ

06.00, 11.50 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55, 12.35, 02.25 «Зоряні долі». 08.35, 10.10 Україна вражає. 09.50 «Розкажіть про Україну». 13.15 Х/ф. 14.30, 20.35 Т/с «Розслідування Мердока». 16.00, 22.05 Т/с «Суто англійські вбивства». 19.00, 23.35 Т/с «Пуаро». 01.15 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.30 Школа лікаря Комаровського. 07.55 Скептик. 08.25, 08.55, 17.40, 18.10, 23.50, 00.20 Здоровенькі були! 09.25, 21.40 Т/с «Речанка». 10.20, 17.00 Речовий доказ. 10.50, 11.45, 19.50, 20.40 Корисна програма. 12.40, 13.10 Таємниці світу. 13.45, 14.25 Речдок. 15.10, 22.25 Х/ф. 16.40, 06.35 Феєрія подорожей. 18.45, 19.10 Код доступу. 19.30 Історія війни.

Малюток TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якари». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер і Лопак». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 20.00 Махінатори. 09.00, 09.30, 19.00, 19.30 Як це влаштовано? 10.00, 17.00 Забуте та поховане. 10.30, 17.30 Багажні війни. 11.00, 21.00, 23.00, 00.00 Золота лихоманка. 12.00, 18.00 Мисливці за ламіттами. 14.00, 15.00, 16.00 Золотий шлях Паркера Шнабеля. 22.00, 01.00, 03.00 Аляска.

«Казки Єті».

VIP Comedy

07.05 «Острів головоорізів». 09.10 «Мисливці за привидами». 10.50 «Мисливці за привидами 2». 12.35 «Дурдом на колесах». 14.15 «Острів головоорізів». 16.15 «Кльовий хлопець». 17.50 «Шпигун по сусідству». 19.20 «Ніч відпочинку для мам». 21.00 «Танцюй звіди!».

Epic Drama

06.20 «Візит інспектора». 07.50 «Розслідування Мердока 12». 12.15 «Леді-детектив міс Перергін Фішер». 13.50 «Інспектор Джордж Джентлі». 15.15 «Грантчестер. Різдвяний випуск». 16.50 «Розслідування Мердока». 22.00 «Міс Скарлет та «герцо»». 22.50, 23.45 «Сіссі». 00.35 «Далгліш».

TV1000

СЕРЕДА, 21 ГРУДНЯ

тет

06.00 Життя відомих людей. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Життя відомих людей. 12.00 Любий, ми переїжджаємо. 14.00 Одного разу під Полтавою. 17.00 М/ф «У пошуках Немо». 18.50 Х/ф «Півтора шпигуна». 20.50 Х/ф «Еван Всемогутній». 22.40 Х/ф «Знайомство з Факерами». 00.55 Країна 2. 01.55 Одного разу під Полтавою. 02.25 Танька і Володька.

Новий канал

05.40 Т/с «Злюки бобри». 07.05, 04.25 М/ф. 09.10 Т/с «Надприродне». 11.45, 13.50, 15.55, 20.00, 22.35, 00.45, 03.00 Х/ф. 17.55 Т/с «Будиночок на шастя». 02.55 Служба розшуку дітей Магнолія. 04.10 Знають навіть діти.

СТБ

05.10 Т/с «Молодий Папа». 07.45 Т/с «Комісар Рекс». 13.40 Т/с «Сліпа». 17.05 Т/с «Слід». 19.50 Х/ф «Освідчення». 22.00 Єдині новини. 23.20 Т/с «Молодий Папа».

К1

05.35 «Речдок». 07.00 «Тор Шоп». 08.00 «Випадковий свідок». 10.00 «Шукаю тебе». 10.15 «Речдок». 11.55 «Випадковий свідок». 13.10 Т/с «Той, що читає думки». 14.45 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Історія війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Той, що читає думки». 22.40 «Речдок». 00.30 «Випадковий свідок».

К1

05.50, 08.55, 12.55, 00.05 «Скептик». 07.05, 08.25 «Тор Шоп». 07.35 «Тібі Абетка». 07.45 Т/с «Бджілка Майя». 07.55 Т/с «Міа та я». 09.20, 12.00, 01.55 «Спеція». 10.25, 14.10, 22.40 «Місія сили». 11.10 Звернення Президента України. 11.15, 01.20 «Україна вражає». 14.55 Т/с «Н2О. Просто додай води». 16.10 Т/с «Яго». 19.20 Т/с «Пані Фазилет і її доньки».

Мера

06.00 Містична Україна. 06.55, 01.10 Правда життя. 07.25 Історія війни. 07.50 Страх у твоєму домі. 08.40 Горизонт. 09.40 Шість соток. 10.30, 20.55 Пелі. 11.30, 02.55 Він і вона. 12.10 Речовий доказ. 13.20 Вдалил проект. 14.50, 18.25 Таємниці Тихоокеанського Півдня. 15.45, 23.40 НАСА. 16.45 Шукачі неприємностей. 17.30 Заборонена історія. 19.20 Україна. 20.05 Місія сили. 21.50 Корот. 22.40 Таємниці Бермудського трикутника.

2+2

07.00 Т/с «Кістки». 07.55 «ДжеДА». 08.10 «Загублений світ». 15.15 Х/ф. 17.50 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.30 Х/ф. 00.25 Т/с «Кістки». 01.20 Т/с «Опер за викликом 4».

ENTER ФІЛЬМ

06.00, 11.50 Корисні поради. 07.40 М/ф. 07.55, 13.00, 02.30 Зоряні долі. 08.35, 10.10 Україна вражає. 09.50 «Розкажіть про Україну». 13.40 «Чоловічі історії». 14.30, 20.40 Т/с «Розслідування Мердока». 16.00, 22.10 Т/с «Сутю англійські вбивства». 19.00, 23.40 Т/с «Пуаро». 01.20 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.30 Школа лікаря Комаровського. 08.05 Скептик. 08.35, 09.05, 17.40, 18.10, 00.05 Здоровенькі були! 09.40, 21.40 Т/с «Гречанка». 10.25, 17.55 Речовий доказ. 11.00, 11.50, 19.50, 20.45 Корисна програма. 12.45, 13.10, 18.40, 19.00 Код доступу. 13.35, 14.20 Речдок. 15.00, 22.25 Х/ф. 16.40 Феєрія подорожей. 19.30 Шукаю тебе.

Малютка TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якарі». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер і Лопак». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15,

23.15 «Анна з Зелених Дахів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

VIP Comedy

06.50 «Мисливці за привидами 2». 08.35 «Дуже небезпечна штука». 10.05 «Патрік». 11.40 «Шпигун по сусідству». 13.10 «Ніч відпочинку для мам». 14.50 «Дурдом на колесах». 16.25 «Лови хвилю!». 17.50 «Хлопчик у дівчинці». 19.20 «Суперфорсаж!». 21.00 «Привиди колишніх подружок». 22.40 «Дуже погані матері 2». 00.20 «Танцюй звідси!»

Epic Drama

07.25 «Розслідування Мердока 12». 11.10 «Леді-детектив міс Перегрін Фішер». 12.45 «Інспектор Джордж Джентлі». 14.10, 15.00 «Грантчестер». 15.45 «Міс Марпл». 18.55 «Розслідування Мердока». 20.25, 21.15, 22.00 «Свідок звинувачення». 22.45 «Розслідування Мердока». 23.30 «Агата та прокляття Іштар». 01.05 «Далглші».

TV1000

07.10 «Повернення Супермена». 09.40 «Дванадцять друзів Оушена». 11.40 «Весільний переполох». 13.20 «Мисливець за головами». 15.10 «Дружина мандрівника в часі». 16.55 «Тиха гавань». 18.45 «Близькі контакти третього ступеня». 21.00 «Дитячі роботи». 22.50 «Ловель стріло». 01.00 «Присвячений». 02.35 «Тривожний виклик».

TB 1000 Action

08.00 «Дикий, дикий Захід». 09.40 «Бетмен проти Супермена. На зорі справедливості». 12.10 «Примарний патруль». 13.40 «Рекрут». 15.35 «Копи в глибокому запасі». 17.20 «S.W.A.T. Спецназ міста янголів». 19.10 «Тарзан. Легенда». 21.00 «Огидна вісімка». 23.40 «Влада страху». 01.35 «Серце із сталі».

TB-1000. World Kino

06.40 «Іж, молися, люби». 08.55 «Прибульці». 10.40 «Один день». 12.25 «Іж, молися, люби». 14.40 «Прибульці». 16.25 «Моє велике грецьке весілля 2». 17.55 «Операція «Кулевідна блискавка». 19.40 «Мій друг Дід Мороз». 21.00 «Красень». 22.50 «Обитель проклятих». 00.45 «Рестлер». 02.30 «Красень».

Еврокіно

03.40 «Денне світло». 05.25 «Джин - перша у світі жінка-пілот». 07.00 «Охоронець». 08.35 «Карібське золото». 10.05 «Арн. Лицар-тамплієр». 12.15 «Пізнi квіти». 13.40 «Рок-н-рольщики». 15.20 «Марго». 16.55 «Неймовірні пригоди Факіра». 18.30 «Вічність». 20.20 «Босиком по слімаках». 22.10 «В очікуванні варварів».

Disney Channel

05.00 «ВФ. Пухнасті друзі». 06.00 «Єралаш». 07.35 «Суперчетвірка». 08.35 «Буба». 09.35 «Зачароване село Пінокіо». 10.35 «ВФ. Пухнасті друзі». 11.35 «Робін Гуд. Путівник із Шервуда». 13.00 «Єралаш». 14.30 «Фіксика». 15.35 «Легенди Спарку». 17.00 «Артур та діти Круглого столу». 18.30 «Огрики». 20.05 «Батьки». 21.30 «Єралаш». 02.00 «Легенди Спарку».

Еco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібне для шастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 20.00 Махінатори. 09.00, 09.30, 19.00, 19.30 Як це влаштовано? 10.00, 17.00 Забуте та поховане. 10.30, 17.30 Багажні війни. 11.00 Золота лихоманка. 12.00, 18.00, 23.00 Мисливці за ламіттами. 21.00, 00.00 Геній автодизайну. 22.00 Колеса на мільйон.

Animal Planet Europe

07.00, 07.50, 10.25 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15 Операція Порятунку вдома. 09.30 Життя собак. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10, 19.00 Акваріумний бізнес. 14.05, 20.00 На волю з п'їтбулем. 15.00, 15.30 Зірки і звіри. 16.00 Стив Ірвін - мисливець за крокодилами. 17.00 Пекельна кішка. 18.00 Правосуддя Техаса. 21.00 Акулкрах. 22.00 Дрейф. 47 днів з акулами. 23.00 На краю Аляски. 00.00 Зоопарк.

ЧЕТВЕР, 22 ГРУДНЯ

тет

06.00 Життя відомих людей. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Життя відомих людей. 12.00 Любий, ми переїжджаємо. 14.00 Одного разу під Полтавою. 17.00 М/ф «У пошуках Дорі». 18.50 Х/ф «Зоряний пил». 21.10 Х/ф «Підняти перископ». 23.00 Х/ф «Знайомство з Факерами 2». 00.55 Одного разу під Полтавою.

Новий канал

06.00 Т/с «Злюки бобри». 07.40, 04.30 М/ф. 09.20 Т/с «Надприродне». 11.55, 15.00, 20.00, 22.35, 00.50, 02.45 Х/ф. 17.45 Т/с «Будиночок на шастя».

СТБ

04.55 Т/с «Молодий Папа». 08.30 Т/с «Комісар Рекс». 13.25 Т/с «Сліпа». 17.25 Т/с «Слід». 20.05 Х/ф «Лисий нянька. Спецзавдання». 22.00 Єдині новини. 23.20 Т/с «Молодий Папа».

К1

05.30 «Речдок». 07.00 «Тор Шоп». 08.00 «Випадковий свідок». 10.05 «Історія війни». 10.20 «Речдок». 12.00 «Випадковий свідок». 13.15 Т/с «Той, що читає думки». 14.50 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Шукаю тебе». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Той, що читає думки». 22.40 «Речдок». 00.30 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.55, 08.55, 13.05, 00.00 «Скептик». 07.15, 08.20 «Тор Шоп». 07.45 «Тібі Абетка». 07.55 Т/с «Міа та я». 09.20, 12.05, 02.10 «Спеція». 10.15, 14.05, 22.30 «Місія сили». 11.00 Звернення Президента України. 11.10, 01.20 «Україна вражає». 14.55 Т/с «Н2О. Просто додай води». 16.10 Т/с «Яго». 19.10 Т/с «Пані Фазилет і її доньки».

Мера

06.00 Містична Україна. 06.55 Правда життя. 07.25 Тут Люди. 07.50 Страх у твоєму домі. 08.40 Лабораторія усередині нас. 09.40 Шість соток. 10.30 Міста мрій. 11.30, 02.55 Він і вона. 12.10 Речовий доказ. 13.20 Вдалил проект. 14.50 Дикі тварини. 15.45, 23.40 НАСА. 16.45, 20.55 Шукачі неприємностей. 17.30 Заборонена історія. 18.25, 21.50 Корот. 19.20 Україна. 20.05 Місія сили. 22.40 Еволюція зброї. 01.35 Історія війни.

2+2

07.00 Т/с «Кістки». 07.55 «ДжеДА». 08.35 «Загублений світ». 15.15 Х/ф. 17.55 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.15 Х/ф. 00.30 Т/с «Кістки». 02.05 Т/с «Опер за викликом 4».

ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55, 12.20, 02.30 Зоряні долі. 08.35, 10.10 Україна вражає. 09.50 «Розкажіть про Україну». 10.55, 12.00 Корисні поради. 13.00 Х/ф. 14.30, 20.40 Т/с «Розслідування Мердока». 16.00, 22.10 Т/с «Сутю англійські вбивства». 19.00, 23.40 Т/с «Пуаро». 01.20 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.40 Школа лікаря Комаровського. 08.15, 03.05 Скептик. 08.45, 09.15, 17.40, 18.10, 23.45, 00.15 Здоровенькі були! 09.50, 21.40 Т/с «Гречанка». 10.35, 17.10 Речовий доказ. 11.05, 11.55, 19.50, 20.45 Корисна програма. 12.55, 13.15, 18.45, 19.10 Код доступу. 13.35, 14.20, 00.55 Речдок. 15.00, 22.25 Х/ф. 16.25, 16.45 Феєрія подорожей. 19.30 Історія війни.

Малютка TV

00.00 Дитячий фестиваль «Світлячок». 08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якарі». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер і Лопак». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з Зелених Дахів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50

«Казки Єті».

VIP Comedy

07.05 «Лови хвилю!». 08.30 «Мій домашній динозавр». 10.20 «Шпигун по сусідству». 11.50 «Ніч відпочинку для мам». 13.30 «Лови хвилю!». 14.50 «Хлопчик у дівчинці». 16.25 «Привиди колишніх подружок». 18.05 «Ейс Вентура. Розшук свійських тварин». 19.25 «Ейс Вентура. Коли кличе природа». 21.00 «Вибух із минулого». 22.50 «Розбірки у стилі кунг-фу». 00.25 «Танцюй звідси!»

Epic Drama

06.20, 14.15, 15.05 «Грантчестер». 07.30 «Розслідування Мердока». 11.15 «Леді-детектив міс Перегрін Фішер». 12.50 «Інспектор Джордж Джентлі 2». 15.50 «Міс Марпл». 19.05 «Розслідування Мердока». 20.30, 23.50 «Агата та смерть Х». 22.00, 22.55 «Сіссі». 01.25 «Далглші».

TV1000

06.15 «Каспер». 07.55 «Захисник». 09.55 «Тринадцять друзів Оушена». 11.50 «Людина, яка змінила все». 14.00 «Джек - завоюєник велетнів». 15.55 «Смурфики. Загублене село». 17.20 «Стажист». 19.20 «Весільний переполох». 21.00 «Варкрафт». 23.00 «Гроші на двох». 01.00 «Втеча з Шоушенка». 03.15 «Обитель проклятих».

TB 1000 Action

06.40 «Ціна безсмертя». 08.30 «S.W.A.T. Спецназ міста янголів». 10.25 «Турист». 12.05 «Нова Людина-павук». 14.20 «Тарзан. Легенда». 16.05 «Національна безпека». 17.30 «Геосторм». 19.20 «Турист». 21.00 «Швидкість. Автобус бб7». 22.30 «Небезпечний бізнес». 00.15 «Горець». 02.10 «Горець 2. Пожвавлення».

TB-1000. World Kino

06.05 «Мій друг Дід Мороз». 07.25 «Моє велике грецьке весілля 2». 08.55 «Клуб любителів книг і пирогів з картопляних очистків». 10.55 «Операція «Кулевідна блискавка». 12.40 «Розум і відчуття». 14.55 «Мій друг Дід Мороз». 16.15 «Всі пари роблять це». 17.50 «Після весілля». 19.35 «Супергянь». 21.00 «Американець». 22.40 «Довге падіння». 00.15 «Темна спадщина». 02.05 «Американець».

Еврокіно

00.00 «Спогади про майбутнє». 02.10 «Колишня з того світу». 03.45 «Спаринг». 05.20 «Кохання на кінцях пальців». 07.05 «Щось схоже на шастя». 08.35 «Кохання-морква по-французьки». 09.55 «Останній леґіон». 11.40 «Гирвові загони». 13.45 «Випадковий чоловік». 15.20 «Вниз сходами». 16.50 «Позашлюбні зв'язки». 18.30 «Червоні вогні». 20.25 «Глибоке синє море». 22.00 «Божевільне кіно для дорослих».

Disney Channel

05.00 «ВФ. Пухнасті друзі». 06.00 «Єралаш». 07.35 «Суперчетвірка». 08.35 «Буба». 09.35 «Зачароване село Пінокіо». 10.35 «ВФ. Пухнасті друзі». 11.35 «Робін Гуд. Путівник із Шервуда». 13.00 «Єралаш». 14.30 «Фіксика». 15.35 «Легенди Спарку». 17.00 «Артур та діти Круглого столу». 18.30 «Ретчет та Кланк. галактичні рейнджери». 20.05 «Батьки». 21.40 «Єралаш». 02.00 «Легенди Спарку».

Еco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібне для шастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 20.00 Махінатори. 09.00, 09.30, 19.00, 19.30 Як це влаштовано? 10.00, 17.00, 21.00, 21.30, 00.00 Забуте та поховане. 10.30, 17.30 Багажні війни. 11.00 Золота лихоманка. 12.00, 18.00, 23.00 Мисливці за ламіттами. 14.00, 15.00, 16.00 Геній автодизайну. 22.00, 01.00 Реставратори.

Animal Planet Europe

07.00, 07.50, 10.25 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15 Операція Порятунку вдома. 09.30 Життя собак. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10, 19.00 Акваріумний бізнес. 14.05, 20.00 На волю з п'їтбулем. 15.00, 16.00 Експедиція Мунго. 17.00 Пекельна кішка. 18.00 Правосуддя Техаса. 21.00, 21.30 Знайомство з орангутангами. 22.00, 22.30 Знайомство з пінгвінами. 23.00 На краю Аляски. 00.00 Акулкрах. 01.00 Дрейф. 47 днів з акулами.

СУБОТА, 24 ГРУДНЯ

тет

06.00 Зірки, чутки і Голлівуд. Топчик. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 М/ф «Принцеса і жаба». 12.50 М/ф «У пошуках Немо». 14.40 М/ф «У пошуках Дорі». 16.25 Х/ф «Еван Всемогутній». 18.15 Х/ф «Підняти перископ». 20.00 Різдвяний Вечірній Квартал. 22.00 Х/ф «Шпигунка». 00.15 Х/ф «Зоряний пил».

Новий канал

05.55, 09.40, 11.50, 14.40, 17.00, 19.00, 21.10, 23.25, 01.40 Х/ф. 07.25, 03.50 М/ф.

СТБ

05.35 Т/с «Слід». 08.10 Як ти? 08.55 Солов'їне шоу. 10.10 Як ти? 10.55 Т/с «Слід». 11.30 Х/ф «Красуня». 13.55 Хлостяк. 19.00 МастерШеф. 23.00 Солов'їне шоу. 23.45 Єдині новини. 00.55 Х/ф «Лисий нянка. Спецзавдання».

К1

05.30 «Речдок». 07.00 «Top Shop». 08.00 Х/ф «Амазонія». 09.45 «Винуватці війни». 10.05 «Останній день диктатора». 10.25 «Речдок». 12.00 «Випадковий свідок». 13.10 Х/ф «Я нічого не знаю, але скажу все». 14.45 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Тут Люди». 19.40 Т/с «Менталіст». 21.20 Х/ф «Я боюся, але я лікуюся». 23.00 Х/ф «Оксамитові ручки». 00.55 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.55, 09.05, 13.10, 01.20 «Скептик». 07.15, 08.35 «Top Shop». 07.45 «Тібі Абетка». 07.55 Т/с «Бджілка Майя». 08.05 Т/с «Міа та я». 09.30, 12.10 «Спеція». 10.30, 14.05, 23.50 «Місяця сили». 11.20 Звернення Президента України. 11.25, 02.35 «Україна вражає». 14.50 Т/с «Н2О. Просто додай води 2». 16.05, 18.00, 19.30, 21.50 Х/ф.

Мєга

06.00, 02.00 Містична Україна. 07.00 Таємниці світу. 08.00 Вдалий проєкт. 09.10 Речовий доказ. 11.20 Шість соток. 12.30 Золото Гіллера. 14.25, 21.00 Таємниці з мови. 17.15 Дивовижний Сінгапур. 19.15 Скептик. 20.10 Правда життя. 23.45 Заборонена історія. 01.10 Повітряні війни.

2+2

07.00 «ДжеДА». 09.15 «Загублений світ». 13.15 Х/ф «Спадок». 15.15 Х/ф «Незайомець». 17.05 Х/ф «Інферно». 19.00 Х/ф «Як викрасти хмарочос». 21.00 Х/ф «Стий! Бо моя мама стрілятиме». 22.45 Х/ф «Фортєця впаде». 00.20 Х/ф «Остаточний вирок».

ENTER ФІЛЬМ

06.00, 10.30 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55, 11.10, 02.05 Зоряні долі. 08.35, 10.10 Україна вражає. 09.50 «Розкажіть про Україну». 12.10, 13.30 Х/ф. 15.00 Т/с «Сутю англійські вбивства». 21.00 Т/с «Багрові річки». 00.55 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.55, 08.50, 09.40, 10.40 Корисна програма. 11.30, 22.25 Садові ради. 12.00, 20.50 Х/ф. 13.35, 00.15 Судити самі. 14.05, 22.55 Готуємо разом. 14.50, 23.45 Удачний проєкт. 15.25, 16.05, 16.50, 17.30, 18.10 Речдок. 18.55 Скептик. 19.25 Тут Люди. 20.00 Життя на межі.

Малюток TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якарі». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер і Лопак». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з Зелених Дахів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

VIP Comedy

06.15 «Привиди колишніх подружок». 07.55 «Товстун проти всіх». 09.25 «Батарейки не додаються».

НЕДІЛЯ, 25 ГРУДНЯ

тет

06.00 М/ф «Вкрадений місяць». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 М/ф «Життя комах». 12.45 М/ф «Вперед і вгору». 14.30 Х/ф «Будинок дивних дітей мис Сапанс». 17.00 Х/ф «Роман з каменем». 19.00 Х/ф «Перлина Нілу». 21.00 Різдвяний вечір «Ти не один». 23.00 Різдвяний Вечірній Квартал. 01.00 Країна 2.

Новий канал

05.05, 07.00 М/ф. 09.00, 12.05, 14.50, 17.00, 19.00, 21.40, 23.45, 00.50, 02.40 Х/ф.

СТБ

05.30 Х/ф «А ось і Поллі!». 07.05 Х/ф «Додому на Різдво». 08.50 Х/ф «Поки ти спав». 11.00 Х/ф «Освідчення». 13.10 Танці. 14.55 МастерШеф. 18.50 ДНК. Свої. 21.10 Таємниці ДНК. 22.45 Єдині новини. 00.05 ДНК.

К1

05.30 «Речдок». 07.00 «Top Shop». 08.00 Х/ф «Оксамитові ручки». 10.00 «Випадковий свідок». 13.10 Х/ф «Я боюся, але я лікуюся». 14.55 Т/с «Менталіст». 16.30 «Страх у твоєму домі». 17.20 «Речдок». 19.00 «Винуватці війни». 19.20 «Останній день диктатора». 19.40 Т/с «Менталіст». 21.20 Х/ф «Я нічого не знаю, але скажу все». 23.00 Х/ф «Амазонія». 00.45 «Випадковий свідок».

К1

03.00 Т/с «Мереживо долі». 05.55, 08.45, 12.50, 00.25 «Скептик». 07.10, 08.15 «Top Shop». 07.40 «Тібі Абетка». 07.50 Т/с «Міа та я». 09.10, 11.45, 02.00 «Спеція». 10.15, 14.05 «Місяця сили». 10.55 Звернення Президента України. 11.05, 01.45 «Україна вражає». 14.55 Т/с «Н2О. Просто додай води 2». 16.10, 17.45, 19.40, 21.40 Х/ф.

Мєга

06.00, 02.00 Містична Україна. 07.00 Таємниці світу. 08.00 Вдалий проєкт. 09.10 Речовий доказ. 11.20 Шість соток. 12.30 Золото Гіллера. 14.25, 21.00 Таємниці з мови. 17.15 Дивовижний Сінгапур. 18.15 Дивовижний Гібралтар. 19.15 Скептик. 20.10 Правда життя. 23.45 Заборонена історія. 01.10 Повітряні війни. 02.45 Він і вона.

2+2

07.00 «ДжеДА». 07.15 «Загублений світ». 13.15 Х/ф «Робін Гуд». 16.05 Х/ф «Фанфан Тюльпан». 18.00 Х/ф «Ураган». 20.00 Х/ф «Вбивство у Східному експресі». 22.10 Х/ф «Ритм-секція». 00.15 Т/с «Зустрічна смуга». 01.15 «Загублений світ».

ENTER ФІЛЬМ

06.00, 10.30 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.50, 11.10, 02.20 Зоряні долі. 08.30, 10.10 Україна вражає. 09.50 «Розкажіть про Україну». 12.05, 13.30 Х/ф. 15.00 Т/с «Сутю англійські вбивства». 21.10 Т/с «Багрові річки». 01.10 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 07.55, 08.50, 09.45, 10.40 Корисна програма. 11.35, 20.40, 01.10 Х/ф. 13.35, 00.00 Судити самі. 14.55, 22.40 Готуємо разом. 14.45, 23.30 Удачний проєкт. 15.20, 16.05, 16.45, 17.35, 18.15 Речдок. 19.00 Скептик. 19.25, 19.40 Шукаю тебе. 19.55, 00.25 Життя на межі.

Малюток TV

08.00, 12.00, 16.00, 20.00 «Час ліпити». 08.05, 12.05, 16.05, 20.05 «Жасмин і друзі». 08.10, 12.10, 16.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 08.15, 12.15, 16.15, 20.15 «Маленький Малабар». 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Байки Єті». 08.45, 12.45, 16.45, 20.45 Українська анімація. 09.00, 13.00, 17.00, 21.00 «Пригоди у Качиному Порту». 09.10, 13.10, 17.10, 21.10 «Маленький зоопарк Сьюзі». 09.15, 13.15, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 09.25, 13.25, 17.25, 21.25 «Мурашки». 09.30, 13.30, 17.30, 21.30 «Якарі». 09.40, 13.40, 17.40, 21.40 «Кажанчик Пет». 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Покахонтас». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Фліпер і Лопак». 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Мартін Монінг». 11.15, 15.15, 19.15, 23.15 «Анна з Зелених Дахів». 11.40, 15.40, 19.40, 23.40 «Командир Кларк». 11.50, 15.50, 19.50, 23.50 «Казки Єті».

VIP Comedy

06.50 «Кабельник». 08.25 М/ф «Таємне життя свійських тварин». 09.50

СУБОТА, 24 ГРУДНЯ

тет

«Мій друг Дід Мороз». 11.10 «Монстри на канікулах». 12.40 М/ф «Монстри на канікулах 2». 14.10 «А ось і Поллі!». 15.40 «3 13 до 30». 17.15 «Якщо свєрхруха – монстр». 18.55 «Об'їзти - не означає одружуватися». 21.00 «Відлущка з обміню». 23.10 «Американський пиріг 3. Весілля». 00.45 «Серцедед». 02.30 «Розбірки у стилі кунг-фу». 04.05 «Лицарі королівства Крупиці».

Еpic Drama

06.30, 13.25, 14.45 «Грантчерстер 2». 07.25 «Розслідування Мердока». 10.25 «Леді-детектив міс Перегрін Фішер». 11.55 «Інспектор Джордж Джентлі 3». 15.00 «Міс Марпл 3». 16.18 «Міс Скарлет та «Герцог». 22.20, 22.45, 23.35 «Свідок звинувачення». 00.20 «Вбивство за Фрейдом 2». 01.50 «Інспектор Джордж Джентлі 2».

ІV1000

06.05 «Все або нічого». 07.55 «Капітан Крюк». 10.10 «Назад у майбутнє». 12.05 «Ті, що не сплять у Сетлі». 13.45 «Бриджіт я 2». 15.25 «Іншопланетянин». 17.15 «Назад у майбутнє 2». 19.00 «Одинадцять друзів Оушена». 20.55 «Шоденник Бріджит Джонс». 22.25 «Бріджит Джонс. Грані розумного». 00.10 «Повернення Супермена». 02.40 «Реальна любов». 04.55 «Бриджіт я 2».

ТВ 1000 Action

06.35 «Рекрут». 08.25 «Ідентифікація Борна». 10.20 «Тарзан. Легенда». 12.10 «Копи в глибокому запасі». 13.50 «Роккі 3». 15.30 «Неймовірний Халк». 17.20 «Грань майбутнього». 19.10 «Перевага Борна». 21.00 «Джентльмени». 22.50 «Обличчя зі шрамом». 01.35 «Кризь сніг». 03.35 «Відплата». 05.30 «S.W.A.T. Спецназ міста янголів».

ТВ-1000. World Kino

06.45 «Людина, яка винайшла Різдво». 08.30 М/ф «Пригоди Тінтіна. Таємниці однорога». 10.15 «Ж, молиси, любі». 12.30 «Мій друг Дід Мороз». 13.50 «Людина, яка винайшла Різдво». 15.35 «Красуня і чудовисько». 17.25 «Мій хлопчик». 19.05 «Історія Девіда Копперфілда». 21.00 «Кухар на колесах». 22.50 «Америка-нець». 00.30 «Людина - швейцарський ніж». 02.05 «Кухар на колесах».

Евpокино

00.00 «Падіння Лондона». 01.40 «Арт. Лицар-тамплєр». 03.50 «Пізнi квіти». 05.15 «Рок-н-рольщики». 07.00 «Марго». 08.40 «Неймовірні пригоди Факіра». 10.15 «Вічність». 12.05 «Босиком по слимаках». 13.55 «Асфальт». 15.30 «Мадам». 17.00 «Залізне небо 2». 18.30 «Поклоніння». 20.10 «Він і вона». 22.00 «Колумністка».

Disney Channel

05.30 «Буба». 07.00 «БФФ. Пухнасті друзі». 08.55 «Єралаш». 10.55 «Батьки». 13.05 «Фіксика». 15.20 «Риф. Нові пригоди». 16.55 «Брати Ведмеді. Таємниці трьох світів». 18.30 «Огрики». 20.10 Х/ф «Тато за маму». 22.15 Х/ф «Країна чудес». 23.55 Х/ф «Розшукується Санта». 01.30 «Єралаш».

Еco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібно для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 10.00, 10.30 Як це влаштовано? 09.00, 17.00, 18.00 Махітатори. 11.00, 15.00 Мисливці за лахміттям. 12.00, 12.30, 13.00, 14.00, 14.30, 16.00, 16.30, 19.00, 19.30 Забуте та поховане. 20.00 Колеса на мільйон. 21.00 Золота ляхманка. 22.00 Великий білий убивця. 23.00 Самогонники. 00.00 Музейні загадки.

Animal Planet Europe

07.00, 07.50 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15 Операція Порятунку вдома. 09.30 Життя собак. 10.25, 10.50 Дивовижний світ тварин. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10, 19.00 Акваріумний бізнес. 14.05, 20.00 На волю з пітбулем. 15.00, 15.30 Знайомство з орангутангами. 16.00, 16.30 Знайомство з пінгінами. 17.00 Пекельна кішка. 18.00 Правосуддя Техаса. 21.00, 21.30 Зірки і звірі. 22.00 Стів Ірвін - мисливець за крокодилами. 23.00 На краю Аляски. 00.00 Мій маленький жах.

КУПЛЮ

КУПЛЮ СЕРЕБРЯННОЕ КОЛЬЦО І СЕРЬГИ СССР, Б/У БОРМАШИНУ, РАЗНІЕ ІНСТРУМЕНТИ, ОХОТНИЧЬІ І МЕДИЦИНСКІЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТІ. Т.: 063-968-24-12

ПОСЛУГИ

Електрик. Всі види електромонтажних робіт. Електророзетки, провода, вимикачі, запобіжники, щитки. Т.: 67-55-87, 067-136-93-16

ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЇЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99

Охоронній компанії потрібні охоронці (жінки/дівчата) на вахтовий метод роботи З/П 12 000. Тел.: 063-839-99-39

КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37

Установка, ремонт газколонки, труб металопластика, сантехники, счєтчиков на воду, електроробойлеров, глибоких насосов. Недорого. Качественно. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

Паркетні роботи: реставрація підлог, монтаж ламіната, вагонки, настилення паркету, встановлення дверей. По області. Т.: 067-394-92-87, 46-08-13

РІЗНЕ

Втратив диплом спеціаліста, вивидний Вінницьким Державним технічним університетом ВН №10631347, на ім'я Гєсаль Наталія Миколаївна, вважати недійсним

Втратив сертифікат про закінчення ітернатури Вінницького державного Медичного університету ім. Пирогова на ім'я Голанова Таїса Володимирівна вважати недійсним

Загублене свідоцтво дитини з багатодітної родини на ім'я Гамалеєва Віра 2008 р.н. вважати недійсним

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧИСТЕ МІСТО» КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (юр. адр: 22100, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Козятин, вул. Довженка, 2 А, вид діяльності – 38.11 Збирання безпечних відходів) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для пром'яйданчика, що знаходиться за адресою: 22100, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Козятин, вул. Довженка, 2 А. Держелами утворення забруднюючих речовин на пром'яйданчику є резервуари для збирання дизельного пального та бензину, паливно-роздавальні колонки, твердопаливні котли, опалювальна піч, бензиновий генератор, зварювальні апарати. Від джерел викидів промислового майданчика в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,382), оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO + NO₂] (0,845), азоту(1) оксид (N₂O) (0,064), оксид вуглецю (7,195), HMLP (0,0897), метан (0,008), залізо та його сполуки (0,058), сірки діоксид (0,075), марганець та його сполуки (0,007), крім того, діоксид вуглецю (48,658). Зауваження просимо надсилати в Вінницьку обласну військову (державну) адміністрацію за адресою: 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70, тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua. Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті.

ТОВ «Вороновицьке ХПП» отримало висновок №01-15-01/2022109439/1 від 05.12.2022 р. з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, щодо будівництва системи автономного газопостачання скрапленим вуглеводневим газом пропан-бутаном зерношарки за адресою: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, автодорога Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 412км+308м, будинок б/н. Висновок виданий Управлінням розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності №2022109439).

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, вул. Козацький шлях, буд. 68, тел. (0432) 689456.

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика. Планована діяльність полягає в розміщенні та функціонуванні на території ТОВ «ШЛЯХБУД» за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Стрижавка, урочище «Лєвада» нового асфальтобетонного заводу, з метою заміни застарілого та фізично зношеного обладнання на новітнє з використанням передових технологій та сучасною системою пилоочистки із застосуванням ефективних рукавних фільтрів, а також емulsionних установок та установки для виготовлення модифікованого бітуму. Продукцією є асфальтобетонні суміші, бітумна емulsionія, та модифікований бітум, що використовуються при будівництві та ремонті доріг.

Технічна альтернатива 1. Передбачається розміщення асфальтобетонної установки ДС-16838 з метою виробництва асфальтобетонних сумішей, двох емulsionієних установок Marini та Сома для виробництва бітумних емulsionіє та установки виготовлення модифікованого бітуму виробництва Кредмаш.

В процесі виробництва асфальтобетонних сумішей використовується таке технологічне обладнання в складі установки ДС-16838: живильник (завантажувально-дозувальні бунк

ПОВІДОМЛЕННЯ

**ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЛЯХБУД». КОД ЄДРПОУ 03579443**

дасть очікуваного результату із зменшення витрати палива та, відповідно, викидів забруднюючих речовин. Окрім того, такий спосіб виготовлення модифікованого бітуму не гарантує досягнення заданої якості продукту, тому не є екологічно та економічно доцільним.

Альтернативою для емальсійних установок є використання замість емальсії гарячого бітуму в якості зв'язуючого компоненту різних шарів асфальту. При цьому значно збільшується витрата бітуму для досягнення таких самих результатів, що призведе до надходження у атмосферу повітря більшої кількості парів від гарячого бітуму при змішуванні компонентів у бітумних котлах. Окрім того, використання виключно бітуму може призвести до погіршення якості повноцінного просочування поверхні дорожніх шарів та їх надійного скріплення. Таким чином, такий спосіб не є екологічно та економічно доцільним.

Нульова альтернатива
Відмова від провадження планованої діяльності. Відмова від встановлення новітнього обладнання по виробництву асфальтобетонних сумішей, бітумних емальсій та модифікованого бітуму призведе до неповного забезпечення соціальних потреб в якісному та швидкому ремонті автодоріг в регіоні, зменшення надходжень до бюджету; можливе погіршення стану навколишнього середовища та ризик виникнення аварійних ситуацій внаслідок використання морально застарілого та фізично зношеного обладнання, низької ефективності пилогазоочисного устаткування.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива 1 є найбільш ефективною з точки зору мінімально можливого впливу на довкілля, раціонального та екологічно безпечного виробництва та використання матеріалів і технічних можливостей із застосуванням передових технологій виготовлення продукції, перевага надається технічній альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Усі проектні рішення плануються реалізувати на земельній ділянці площею 2,0581 га, що розташована у Вінницькій обл., Вінницькому р-ні, смт. Стрижавка, урочище «Левада». Земельна ділянка надана підприємству в оренду згідно договору від 4.05.2006 р між ТОВ «ШЛЯХБУД» та Вінницькою районною державною адміністрацією для розміщення та обслуговування асфальтобетонного заводу. Земельна ділянка використовується для даного виду діяльності починаючи з 1966 р., при цьому підтверджується відповідність всім необхідним вимогам, безпечність виробничого процесу та віддаленість від населеного пункту.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюватиметься на території діючого підприємства з метою покращення його технічних можливостей та забезпечення економічного зростання. Наявний договір оренди земельної ділянки.

4. Соціально економічний вплив планованої діяльності.

Розміщення на функціонування установок ТОВ «ШЛЯХБУД» позитивно вплине на соціально-економічне середовище шляхом розвитку сфери виробництва асфальтобетонних сумішей, модифікованого бітуму та бітумних емальсій з метою будівництва та ремонту автодоріг; поліпшення дорожніх умов та транспортного обслуговування населення; створення на дорогах належних умов безпеки руху; забезпечення сучасних умов праці, наповнення місцевого держбюджету податками.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Загальні характеристики:
Асфальтобетонна установка вітчизняного виробництва ПрАТ «Кремдеш», установка з виготовлення модифікованого бітуму, а також емальсійні установи є сучасним виробництвом із використанням мікропроцесорної системи управління, що забезпечує оптимально економічний режим роботи, підвищує культуру виробництва, надійність безвідмовної роботи обладнання та зводить до мінімуму вплив на навколишнє середовище.

Зазначені установки мобільного типу, при розміщенні та експлуатації не потребують виконання будівельних робіт. Потужність підприємства становить:

- асфальтобетонна установка ДС-16838: 160 т/год асфальтобетонних сумішей, за рік – в залежності від замов-

лення;
- установка для виготовлення модифікованого бітуму - 30 т/год, 680 т/рік модифікованого бітуму;
- емальсійна установка Marini emul FLAT6 – 6 т/год, 1000 т/рік бітумних емальсій.

- емальсійна установка СОМАР – 2 т/год, 500 т/рік бітумних емальсій.

При виготовленні асфальтобетону використовуються інертні матеріали (відсів, щебінь різних фракцій переважно з місцевих гранкар'єрів), мінеральний порошок, целюлозна добавка та бітум. Просушування та нагрів інертних матеріалів відбувається в сушильному барабані обертового типу, в якому застосовується сучасний та екологічно безпечний палик, що в якості палива використовує дизельне пальне. Установка оснащена високоефективними фільтрами рукавного типу.

Розігрів і циркуляція термального масла, що підтримує бітум в нагрітому стані, забезпечується нагрівачем масла з палиником на дизельному пальному.

При виробництві бітумних емальсій в якості сировини використовується бітум, вода, емульгатор, кислота. Виготовлення продукції відбувається шляхом перемішування компонентів Розігрів бітуму на установках забезпечується нагрівачем термального масла Сомар для підтримання бітуму в нагрітому стані та нагрівачем бітуму Riello.

При виготовленні модифікованого бітуму використовується бітум, структуруюча добавка. Виготовлення продукції відбувається шляхом перемішування компонентів.

Режим роботи підприємства – позмінний вахтовий.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1.
Підприємство відноситься до об'єктів, для яких екологічні, санітарно-епідеміологічні, протипожежні містобудівні та інші обмеження приведені в діючих державних екологічних нормативних документах, будівельних, санітарних і протипожежних нормах.

Екологічні та інші обмеження:
- при експлуатації дотримуватись нормативів чинного природоохоронного законодавства;

- викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватись за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря і не перевищувати нормативів;

- відходи, що утворюватимуться, повинні передаватись іншим власникам згідно попередньо укладених договорів з метою їх подальшого зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження, захоронення, видалення.

- експлуатацію об'єкта здійснювати згідно з чинними санітарними нормами та правилами;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони та вимог до неї відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (ДСП 173-96).

- забезпечення нормативних концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі при роботі підприємства на межі СЗЗ та в зоні впливу;

- рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативів шумового забруднення та вібрації на межі СЗЗ.

- дотримання правил пожежної безпеки

- створення нормативних умов праці на робочих місцях.

Суб'єкт господарювання бере на себе зобов'язання виконувати всі умови щодо експлуатації об'єкту планованої діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні, захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства. При цьому вплив на навколишнє середовище мінімальний і додаткових екологічних обмежень не потребує

Щодо технічної альтернативи 2
Екологічні та інші обмеження аналогічні, як для технічної альтернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 1

В процесі ведення виробничої діяльності дотримуватись погоджених та відведених меж територій, дотримуватись розміру СЗЗ відповідно до вимог чинного санітарного законодавства.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, оскільки місце розміщення планованої діяльності обумовлене місцезнаходженням діючого підприємства. Тому екологічні та інші обмеження не розглядаються.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами.

Щодо технічної альтернативи 1.
- компонування технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії взамін застарілого обладнання, що демонтується;

- передбачення заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

Щодо територіальної альтернативи 1

Розміщення установки планується на існуючій та вже спланованій території, що забезпечена під'їзною дорогою, проїздами для транспорту, всіма необхідними комунікаціями, спорудами та інженерними мережами. Захист території здійснюється існуючою інфраструктурою проммайданчика та дотриманням технологічних, санітарно-технічних та організаційних рішень. Додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

Щодо технічної альтернативи 2
Еколого-інженерна підготовка та захист території аналогічні, як для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 2

Перевага надана територіальній альтернативі 1. Тому інженерно-екологічна підготовка території за альтернативою недоцільна.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

Клімат і мікроклімат: Передбачається незначний вплив внаслідок викидів парникових газів (CO₂). Локальне підвищення температури повітря та вологості не прогнозується.

Повітряне середовище: при виконанні підготовчих та монтажних робіт очікуються локальні викиди забруднюючих речовин від роботи двигунів внутрішнього згоряння, проведення зварювальних робіт, земляних робіт.

При експлуатації здійснюватиметься викид від живильника, транспортеру подачі інертних матеріалів, пересипки інертних матеріалів; аспірації сушильного барабану, силосів зберігання мінерального порошку та пилу, бункеру целюлозної добавки, пневмотранспорту дозатора целюлозної добавки, відвантаження негабариту та надлишків, відвантаження готового асфальту, нагрівачів термального масла, резервуарів дизпалива, бітуму (в т. ч. модифікованого), емальсії; насосів перекачування дизпалива та бітуму (в т. ч. модифікованого), емальсії; зливу бітуму, нагрівача бітуму, емностей з кислотою, змішувачів установок по виготовленню емальсії та модифікованого бітуму.

В процесі планованої діяльності в атмосферне повітря здійснюватимуться викиди речовин у вигляді суспендованих твердих часток, оксидів азоту, вуглецю оксиду, діоксиду сірки, бензолу, толуолу, ксилолу, метану, неметанових легких органічних сполук, водню хлориду, вуглецю діоксиду, що не перевищують гранично допустимих норм згідно законодавства. Концентрації забруднюючих речовин в повітрі не перевищуватимуть рівнів ГДК

Вплив планованої діяльності на повітряне середовище оцінюється як допустимий.

Водне середовище: водозабір на питні санітарно-гігієнічні потреби здійснюється зі свердловни, що розташована на території виробничого майданчика, технічне водопостачання (на пилопогашення) здійснюється на підставі договору з комунальним підприємством.

На об'єкті не передбачено скид стічних вод безпосередньо у водоймища та ґрунтові води. Зливові води з території проммайданчика відводяться на локальні очисні споруди дощових стоків з подальшим вивезенням комунальних підприємством. Комунально-побутові стоки відводяться у вигріб з подальшим вивезенням згідно договору. Потенційний вплив планованої діяльності на водне середовище знаходитиметься в межах допустимих норм.

ґрунти: можливий незначний вплив в процесі монтажу установок. При цьому погіршення показників фізико-механічних властивостей ґрунтів не відбуватиметься.

Шум: На межі санітарно-захисної зони забезпечуються нормативні значення шуму, що не перевищують допустимих рівнів згідно з вимогами чинного законодавства.

Рослинний і тваринний світ та об'єкти природно-заповідного фонду: вплив не передбачається, негативних змін природних умов існування флори і фауни не відбудеться. Об'єкти ПЗФ в районі розташування відсутні.

Навколишнє соціальне середовище – поліпшення дорожніх умов та транспортного обслуговування населення, створення на дорогах належних умов безпеки руху, збільшення відрухувань з прибутку в місцевий бюджет, підвищен-

ня ефективності та безпечності виробництва тощо.

Навколишнє техногенне середовище - вплив відсутній.

Відходи: в процесі розміщення та експлуатації утворюватимуться відходи 2-4 класів небезпеки, ідентифікованих за державним класифікатором відходів. Всі відходи по мірі накопичення будуть вивозитись та передаватись спеціалізованим підприємствам для подальшого вивезення та утилізації згідно попередньо заключених договорів, що укладатимуться щорічно або діятимуть на умовах пролонгації.

Для здійснення планованої діяльності встановлюється комплекс заходів та умов, спрямованих на мінімізацію можливих впливів; виконання та дотримання цих вимог забезпечує мінімальний вплив на навколишнє середовище, екологічно безпечну господарчу діяльність підприємства, не порушуються сприятливі перспективи соціально-економічного розвитку регіону, виключається загроза для життя і здоров'я населення, дотримуються всі норми діючого природоохоронного законодавства.

Щодо технічної альтернативи 2.

Сфера, джерела, види можливого впливу для альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1.

Сфера, джерела, види можливого впливу будуть аналогічними до впливу, що описаний вище для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 2

Перевага надана планованій діяльності за територіальною альтернативою 1. Джерела та види можливого впливу за територіальною альтернативою 2 не розглядаються.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт статті 3. Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:

- стаття 3, частина 3, пункт 11. Інші види діяльності: споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, асфальтобетону.

- стаття 3, частина 3, пункт 4. Енергетична промисловість: зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центральньо-басейнового типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу).

стаття 3, частина 3, пункт 4. Енергетична промисловість: поверхневе та зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля (в тому числі) наявність значного негативного трансграничного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного трансграничного (зачеплених держав).

Підстав для здійснення оцінки впливу трансграничного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки на довкілля та можливість для участі у ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- а) підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- б) проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- в) аналіз уповноваженим органам звіту з оцінки впливу на довкілля будь якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформацію, отриману від громадськості під

час громадського обговорення, інша інформація;

г) надання уповноваженим органам мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 5 цього пункту;

д) врахування висновку оцінки впливу на довкілля у рішеннях провадження планованої діяльності, зазначеною у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує не допустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу дослідження та рівня інформації що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному вебсайті уповноваженого органу, зазначеному в пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації, інформації що підлягає до включення до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду ваших зауважень та пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом 3 робочих днів з дня отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково, або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА.

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до:

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: що знаходиться за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Василя Порика, буд. 29; відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, тел: (0432)43-74-08, електронна пошта: urpter@vin.gov.ua, vipeso@ukr.net; контактна особа – Сивенюк Іван Миколайович.

